



场馆巡礼:阿图玛玛球场

阿图玛玛球场为本届世界杯新建场馆,能够容纳4万名观众,其设计灵感来自于阿拉伯传统编织帽。卡塔尔世界杯期间,阿图玛玛球场将举办6场小组赛、一场16强赛和一场四分之一决赛。这是2022年8月8日拍摄的阿图玛玛球场。新华社发

# 美国队: “快乐足球”的诠释者

美国是世界上首屈一指的体育强国,但其足球水平却和这一地位并不相称。别说夺冠,前8名已经是近20年这支队伍在世界杯上的极限,上一届他们干脆无缘俄罗斯世界杯。但美国人似乎对此并不在意,毕竟在美国,橄榄球、篮球、冰球、棒球这些才是人们的最爱,足球的地位相差太远,也正如此,国家队在世界杯上表现如何,并激不起太大的浪花,美国队也得以真正享受“足球的快乐”。

无论是在美国国内,还是在世界杯上,美国队的存在感都不强,甚至很少人知道美国早在1930年第一届世界杯的时候就是参赛队之一,而且还获得了第三名。当然,那也是他们的历史最好成绩。

被称为“足球荒漠”的美国,足球运动发展在1994年迎来了一个关键节点,那一年美国承办了世界杯,让更多美国人更真切地了解了足球这项运动,而美国足球职业大联盟也早在世界杯揭幕前就开始筹备,并于1996年正式开赛。虽然水平不能与五大联赛相提并论,影响力在国内也无法与NBA等相比,但毕竟是一块极具吸引力的热土,在20多年的发展中,职业大联盟吸引了克林斯曼、马特乌斯、贝克汉姆、亨利等大批世界级球星在职业生涯暮年来效力,“边娱乐边淘金”,这些大腕儿明星的到来,对提升美国足球的水平和影响力都有极大帮助,贝克汉姆更是率领洛杉矶银河队连夺两次总冠军。现在,美国职业足球大联盟已经从最初的10支队伍发展到了28支队伍,职业足球的不断发展壮大,美国国家队的水平自然也水涨船高。

尽管在决赛圈内成绩一般,也往往被人忽视,但就入围世界杯而言,美国

队则是不折不扣的常客,历史上他们一共10次拿到决赛圈入场券,从1990年到2014年,更是从未缺席,上一届也只是因为出现小概率情况才被淘汰,无缘俄罗斯世界杯。而本届世界杯,在中北美洲预选赛中,美国队表现得非常稳定,最终以第三名的成绩锁定入场券。在去年的中北美及加勒比海金杯赛上,美国队还夺得了冠军。

相比过往,现在的这支美国队最大的变化在于,球队构成不局限于在本土联赛效力的球员,而是也拥有了庞大的“海外军团”,阵容当中,半数来自欧洲联赛,效力于欧洲五大联赛的球员就多达9人,球队也包括了切尔西、曼城、巴塞罗那、尤文图斯、AC米兰这些欧洲顶级豪门。在欧洲效力的经历,毫无疑问是一种极佳的锻炼,个人能力、经验的提升,进而带动球队整体实力的提升。

从过往参赛历史看,美国队小组出线历来不是什么难事,而今年他们同英格兰、威尔士、伊朗分在一个小组,进军16强也在意料之中。只是作为下一届世界杯东道主之一,美国队也希望能有更好的成绩作为铺垫。值得一提的是,美国队还是世界杯32强中队员最年轻的球队,队

员平均年龄仅24.3岁,年轻就代表着无限可能,一群效力于顶级联赛的青年才俊,来到世界顶级舞台,没有那么强的功利心,又蔑视一切权威,天知道这帮“孩子”能制造出来什么动静。  
 正观新闻·郑州晚报  
 记者 郭韬略



## 当家球星: 普利西奇

24岁,司职前锋。拥有美国/克罗地亚双重国籍的普利西奇,绝对算得上是一位天才少年。早在2016年,还不满18岁的他就已经在德甲多特蒙德完成了自己职业生涯的处子秀,2017年,还不满20岁的普利西奇就荣膺美国足球先生殊荣,2019年,在正式转会切尔西的那一年,他再次获得这个奖项。2021年,普利西奇随切尔西夺得欧冠冠军,这份履历也绝对让他配得上美国队长袖标。从能力和经验上讲,普利西奇是国家队的当然核心,但他要克服的最大问题就是伤病,这严重影响了他本赛季在英超赛场的出场率。卡塔尔世界杯,美国队需要一个健康的普利西奇带领他们向前进。

### 美国队小组赛赛程

- 11月22日 3:00  
美国 VS 威尔士
- 11月26日 3:00  
英格兰 V 美国
- 11月30日 3:00  
伊朗 VS 美国

普利西奇是美国队的“定海神针”  
新华社发

## 关注 NBA

### 太阳险胜独行侠 鹈鹕大胜篮网

新华社电 2022—2023赛季美职篮19日展开多场争夺,菲尼克斯太阳队主场在一度落后22分的情况下以107:105逆转险胜达拉斯独行侠队,新奥尔良鹈鹕队客场以130:108轻取杜兰特领衔的布鲁克林篮网队。

太阳队上赛季在季后赛被独行侠队淘汰,本场战至第三节初段时落后达22分,看起来要旧仇未报又添新恨。太阳全队此后三军用命,打出一波高潮将分差追至1分。虽然独行侠第四节一度重新建立两位数的领先,但太阳还是顽强地在最后30秒时和对手战成105平。关键时刻,太阳新援达米恩·李在最后9.7秒命中关键中投,而独行侠的东契奇随后错失“绝杀”三分,太阳惊险胜出。

拥有杜兰特和欧文两大全明星球员的篮网队新赛季出师不利,当天首节比赛就被鹈鹕队打了一个32:14。篮网半场结束时将分差缩小到8分,但第三节单节又输鹈鹕12分,最终吞下一场大败。杜兰特虽然得到全场最高的32分,但他的篮网队友表现乏善可陈。

其他比赛中,活塞队113:109战胜魔术队,奇才队114:107击败步行者队,火箭队107:117不敌老鹰队,公牛队116:108战胜热火队,猛龙队108:105险胜骑士队,灰熊队加时115:112击败尼克斯队,森林狼队115:108拿下雷霆队,黄蜂队129:102大胜马刺队,国王队108:115不敌开拓者队,掘金队102:123不敌爵士队。